
¥zpore€inosf Jiacd Nemci 
iti Slovenci. 

Glasilo nemške manjšine v dravski 
banovini, v Celju izhajajoča »Deutsche 
Zeitung«, se zavzema povodom vpisa 
otrok v šolo z vnemo za nemško šolo. 
V svojem članku piše med drugim: 
»Naša (to»je: nemška) šola je doživela 
konec drugega šolskega leta ter s tem 
prestala, kakor upamo, svojo najtežjo 
dobo. Novi otroci bodo stopili v njo, da 
se vzgojujejo na naraven način, to je, 
v svojem družinskem jeziku. Kako 
dragoceno je to za dušo otrokovo, za 
njegovo nepohabljeno rast, za tvorbo 
njegovega značaja in za vse poznejše 
življenje, ne moremo s kratkimi bese
dami opisati. Mislimo, da tak opis niti 
ni potreben, iker mora to spoznanje in 
prepričanje živeti v srcu vsake nem
ške matere in vsakega nemškega očeta. 
Ne moremo si misliti, da bi pri nemš
kih starših, ki jim je dana možnost iz
birati med nemško in kakšno drugo 
šolo, tako napredovala lenivost srca, 
da bi se odločili proti nemški šoli, ker 
govorijo navidezne ali začasne ugod
nosti za drugo šolo. Tukaj ne gre za 
ugodnost in neugodnost, marveč za 
prvo zadevo vsake družine, za duševno 
in praktično bodočnost otroka . . . Priti 
mora čas in upamo, da je že tukaj, ko 
bo odveč in nepotrebno, da bi morali v 
našem listu nemškim staršem nemško 
šolo še priporočati. Nemška šola je za 
nas nujnost, za nemške starše pa mo
ra biti nekaj, kar ie samoobsebi raz
umljivo.« 

Gospodom okoli »Deutsche Zeitung« 
priporočamo, naj gredo k svojim nem
škim bratcem na avstrijsko Koroško 
in naj tamkaj objavijo v nemških li
stih tale članek z edino spremembo, 
da mesto nemških staršev, nemških 
otrok in nemške šole postavijo sloven
ske starše, slovenske otroke in sloven
sko šolo. Bodo gospodje naše nemške 
manjšine videli, kaj bodo na Koroškem 
doživeli. Z mokrimi cunjami jih bodo 
njihovi nemški bratci pognali nazaj v 
Jugoslavijo. Da bi ' iroški Nemci dali 
Slovencem in njihovim otrokom slo
vensko šolo? Ne, tega nočejo storiti. 
To bi bilo za nemškonacionalno nad
utost nekaj nezaslišanega. Nemci zna
jo prepevati lepo melodijo o tem, kako 
je treba zaščititi narodne manjšino in 
jim dati vse njihove pravice. Ta pesem 
pa velja za nemške manjšine, ne velja 
pa za slovanske. Takšne manjšine je 
treba brezobzirno in neusmiljeno po
nemčiti. 

Gospodje nemške narodne manjšine, 
ki so od naše države prejeli vse, kar 
more in mora država dati narodnim 
manjšinam, se niti nočejo več potrudi
ti, da bi na svoje nemške bratce na Ko
roškem vplivali, da vendar enkrat pre
nehajo s krivičnim in nasilnim po
nemčevanjem koroških Slovencev. Pa 
se bodo morali potruditi! Načela na
rodnomanjšinskega varstva so med
narodna, veljajo torej ne samo za nem
ško, marveč tudi za slovensko narod
no manjšino. »Deutsche Zeitung« pra
vilno povdarja, da je edino pravi in na
ravni način vzgoje vzgoja v družin
skem, materinem jeziku, da je takšna 
vzgoja velika dragocenost za dušo 
otrokovo, za njegovo nepohabljeno rast, 
za tvorbo njegovega značaja in za vse 
njegovo poznejše življenje. Ali ne velja 
to tudi za slovenske otroke na Koro
škem? Mar li to velja samo za nemške 
otroke v naši državi? Če pa ne velja za 
slovenske otroke na Koroškem, ne bi 
smelo in tudi ne bo veljalo za nemške 
otroke v Jugoslaviji. Gospodje nemške 
narodne manjšine pri nas naj si dobro 
zapomnijo: Prišel bo čas, ko se bo ta 
vzporednost med Slovenci na Koroš
kem in Nemci v Sloveniji strogo izva
jala. 


